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Yedidya Kabbalat Shabbat Survey, Version 

3.0M, 20 March 2014 

1. Gender מין

 
Response 

Percent

Response 

Count

Female נקבה 49.8% 137

Male זכר 50.2% 138

  answered question 275

  skipped question 0

2. Age גיל

 
Response 

Count

  275

  answered question 275

  skipped question 0

3. Overall, how important is Yedidya in your life right now? הכול ידידיה,בסך חשובה כמה עד  

כרגע בחייך

 
Response 

Percent

Response 

Count

Not at all important חשובה לא בכלל 1.1% 3

A little important חשובה קצת 8.0% 22

Somewhat Important במידה  חשובה

מסוימת
24.7% 68

Important חשובה 41.1% 113

Very important חשובה מאד 25.1% 69

  answered question 275

  skipped question 0
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4. Do you think the format of Kabbalat Shabbat should be kept as it is now, with one 

Kabbalat Shabbat service, led by men only? הנוכחית המתכונת את להשאיר יש קבלת,האם כשיש  

אחת אותה,שבת מנחים בלבד וגברים

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes כן 24.0% 66

No לא 49.5% 136

Neutral נייטרלי 18.2% 50

Undecided החלטתי לא 8.4% 23

  answered question 275

  skipped question 0
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5. On a scale from "strongly oppose" to "strongly favor", how much do you oppose or favor Yedidya 

implementing each of the following as an option for Kabbalat Shabbat on some Shabbatot?

question refers to a woman leading Kabbalat Shabbat from the BIMA. שבין מתנגד"בטווח מאד"-ל"מאד
תומך אתה כמה ל-בעד מתנגד מסוימות-או בשבתות שבת בקבלת הבאות לאישהחלופות מתייחסת זו שאלה

הבימה מן שבת קבלת את .שמובילה

 

Strongly 

oppose 

 מאד

מתנגד

Oppose 

מתנגד

Slightly 

oppose 

 קצת

מתנגד

Neutral 

נייטרלי

Slightly 

favor 

 קצת

תומך

Favor 

תומך

Strongly 

favor 

תומך מאד

Undecided

החלטתי לא

Upstairs, as the only Kabbalat 

Shabbat service שבת,למעלה כקבלת  

יחידה

17.7% 

(45)

13.8% 

(35)

4.3% 

(11)

7.9% 

(20)

7.5% 

(19)

18.1% 

(46)
28.7% 

(73)
2.0% (5)

Upstairs, with a male-led service 

downstairs שבת,למעלה לקבלת במקביל  

למטה בלבד גברים שמנהים

20.5% 

(52)

18.9% 

(48)

11.0% 

(28)

8.7% 

(22)

13.4% 

(34)

14.6% 

(37)

11.4% 

(29)
1.6% (4)

Downstairs, with a male-led service 

upstairs שבת,למטה לקבלת במקביל  

למעלה גברים שמנחים

16.9% 

(43)
22.8% 

(58)

11.4% 

(29)

14.2% 

(36)

12.6% 

(32)

11.8% 

(30)

9.1% 

(23)
1.2% (3)

Downstairs, only for special private 

events (e.g., bat mitzva of a shul 

member), with the regular male-led 

service upstairs לאירועים,למטה רק  

פרטיים חבר(מיוחדים של מצווה בת כגון  

גברים,)קהילה שמנחים לתפילה במקביל  

למעלה בלבד

13.4% 

(34)

16.5% 

(42)

5.5% 

(14)
18.9% 

(48)

12.6% 

(32)

15.7% 

(40)

16.1% 

(41)
1.2% (3)

Downstairs, in a women-only 

service (tefilat nashim), with the 

regular male-led service upstairs 

בלבד,למטה לנשים במקביל,בתפילה  

למעלה בלבד גברים שמנחים שבת לקבלת

15.4% 

(39)
21.7% 

(55)

7.5% 

(19)

20.5% 

(52)

5.9% 

(15)

15.4% 

(39)

11.0% 

(28)
2.8% (7)

  answered question

  skipped question
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6. On a scale from "strongly oppose" to "strongly favor", how much do you oppose or favor Yedidya 

implementing each of the following as an option for Kabbalat Shabbat on some Shabbatot?

question refers to a woman leading Kabbalat Shabbat from the WOMEN'S SECTION. מ מאד"-בסקלה
תומך"-ל ב,"מאד תומך את כמה ל-עד מתנגד מסוימות-או בשבתות שבת בקבלת הבאות זו?חלופות שאלה

הנשים מעזרת שבת קבלת את שמנחה לאישה מתייחסת

 

Strongly 

oppose 

 מאד

מתנגד

Oppose 

מתנגד

Slightly 

oppose 

 קצת

מתנגד

Neutral 

נייטרלי

Slightly 

favor 

 קצת

תומך

Favor 

תומך

Strongly 

favor 

תומך מאד

Undecided

החלטתי לא

Upstairs, as the only Kabbalat 

Shabbat service שבת,למעלה כקבלת  

יחידה

20.5% 

(52)

16.1% 

(41)

8.7% 

(22)

11.4% 

(29)

9.4% 

(24)

15.7% 

(40)

16.9% 

(43)
1.2% (3)

Upstairs, with a male-led service 

downstairs שבת,למעלה לקבלת במקביל  

למטה בלבד גברים שמנחים

22.8% 

(58)

22.4% 

(57)

11.8% 

(30)

9.1% 

(23)

11.0% 

(28)

12.6% 

(32)

9.4% 

(24)
0.8% (2)

Downstairs, with a male-led service 

upstairs שבת,למטה לקבלת במקביל  

למעלה בלבד גברים שמנחים

17.3% 

(44)
24.4% 

(62)

13.4% 

(34)

15.4% 

(39)

10.6% 

(27)

11.0% 

(28)

7.5% 

(19)
0.4% (1)

Downstairs, only for special private 

events (e.g., bat mitzva of a shul 

member), with the regular male-led 

service upstairs מיוחדים לאיורעים  רק

קהילה(פרטיים חבר של מצווה בת ,)כגון  

שמנחים שבת לקבלת בלבדבמקביל גברים  

למעלה

15.0% 

(38)

18.1% 

(46)

5.9% 

(15)
20.1% 

(51)

13.4% 

(34)

13.0% 

(33)

13.8% 

(35)
0.8% (2)

Upstairs, with a rotation of two or 

more ba'alei tefilla -- similar to Ata 

Hor'eita on Simchat Tora, but 1. 

with rotation for mizmorim, rather 

than pesukim and 2. not 

necessarily a strict male-female 

alternation שני,למעלה של רוטציה עם  

יותר או תפילה לאתה--בעלי בדומה  

תורה בשמחת שהרוטציה.1אבל,הראית  

פסוקים לפי ולא מזמורים לפי .2-ו,תהיה  

גבר של רוטציה דווקא הזמן-לאו כל אישה

22.4% 

(57)

21.7% 

(55)

8.3% 

(21)

14.2% 

(36)

9.1% 

(23)

10.2% 

(26)

9.4% 

(24)
4.7% (12)

  answered question

  skipped question
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7. Is there another option for women leading Kabbalat Shabbat, besides those listed 

above, which you would like to suggest? If so, please specify: שתרצה נוספת אופציה יש  האם

כן?להציע לפרט,אם נא

 
Response 

Count

  36

  answered question 36

  skipped question 239

8. Do you have an opinion as to the frequency with which you would be comfortable for 

one of these change-options – with women participating in leading Kabbalat Shabbat – 

to occur? If so, please specify: החלופות יישום שכיחות לגבי דעה לך יש שמובילות–האם נשים עם  

בנוח – להרגיש תוכל כן?שאיתה לפרט,אם נא

 
Response 

Count

  138

  answered question 138

  skipped question 137

9. Currently, how often do you attend Yedidya for Kabbalat Shabbat? אתה,כיום תדירות באיזו  

שבת לקבלת לידידיה מגיע

 
Response 

Percent

Response 

Count

Regularly, at least half the time 

כלל שבת,בדרך מלילות ממחצית לפחות
30.0% 76

Sometimes, less than half the time 

שבתפחות,לפעמים לילות ממחצית
23.3% 59

Rarely or never אף או פעם אף  כמעט
פעם

36.8% 93

Other, please specify פרט,אחר אנא  

 
9.9% 25

  answered question 253

  skipped question 22
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10. If we adopt one of the change-options, how often do you think you would attend 

Kabbalat Shabbat on those Shabbatot that women were participating in leading Kabbalat 

Shabbat? לשינוי החלופות אחת את נאמץ היית,אם לדעתך תדירות בידידיהבאיזו שבת לקבלת ,מגיע  

מובילות נשים שבהן שבתות באותן

 
Response 

Percent

Response 

Count

Regularly, at least half the time 

כלל שבת,בדרך מלילות ממחצית לפחות
29.2% 74

Sometimes, less than half the time 

שבתפחות,לפעמים לילות ממחצית
15.8% 40

Rarely or never אף או פעם אף  כמעט
פעם

17.0% 43

It depends on which option was 

adopted, please elaborate as 

necessary below בחלופה  תלוי

למטה,שתיבחר פרט אנא

1.6% 4

I'm not sure בטוח לא אני 12.3% 31

Comments or other אחר או  הערות

 
24.1% 61

  answered question 253

  skipped question 22
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11. How helpful was each of the following aspects of the decision-making process? מה 

החלטה קבלת תהליך משלבי אחד כל על דעתך

 

Very 

unhelpful 

לא  מאד

מועיל

Somewhat 

unhelpful 

 במידה

לא  מסוימת

מועיל

Neutral 

ת/נייטרלי

Somewhat 

helpful 

 במידה

 מסוימת

מועיל

Very 

helpful 

 מאד

מועיל

Don't 

know/ Did 

not 

participate 

יודע לא,לא  

השתתפתי

Rating

Count

The decision-making process as a 

whole כולו החלטה קבלת תהליך
5.0% (12) 5.0% (12)

19.4% 

(47)
25.2% (61)

33.1% 

(80)
12.4% (30) 242

The article links in Yediot Yedidya 

ידידיה בידיעות למאמרים הקישורים
3.7% (9) 5.4% (13)

15.4% 

(37)
32.8% (79)

19.1% 

(46)
23.7% (57) 241

The Yedidya panel (Se'udat 

Shlishit) and/or the summaries sent 

by the speakers ידידיה(הפנל אנשי )של  

ו שלישית על/בסעודה שנשלחו הסיכומים או  

הדוברים ידי

4.1% (10) 2.4% (6)
14.2% 

(35)
20.3% (50)

23.2% 

(57)
35.8% (88) 246

The Shabbat Iyun group 

discussions בשבת בקבוצות  הדיונים

העיון
4.5% (11) 2.4% (6)

13.4% 

(33)
22.0% (54)

28.0% 

(69)
29.7% (73) 246

The panel of outside speakers הפנל 

מבחוץ מרצים של
2.5% (6) 2.1% (5)

11.2% 

(27)
16.9% (41)

31.0% 

(75)
36.4% (88) 242

Conversations with other Yedidya 

members הקהילה חברים עם שיחות
2.1% (5) 5.3% (13)

18.1% 

(44)
37.9% (92)

26.7% 

(65)
9.9% (24) 243

This survey הזה הסקר 4.2% (10) 5.0% (12)
30.5% 

(73)
26.8% (64)

29.7% 

(71)
3.8% (9) 239

Other (please specify below) אחר 

למטה) לפרט (נא
8.5% (4) 2.1% (1)

34.0% 

(16)
6.4% (3)

19.1% 

(9)
29.8% (14)

Comments הערות 

 

  answered question 249

  skipped question
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12. Do you have any comments which you would like to add? These comments may be 

about the issues being raised in general, about a particular question, about the decision 

making process, about how a change would affect your attendance at Yedidya in 

general, or about anything else relevant to the topic. להוסיף מה לך יש להתייחס?האם תוכל  

בכלל כאן המועלות מסוימת,לסוגיות ההחלטה,לשאלה קבלת פעילותך,לתהליך על שהוא כל להשפעת  

בכלל לנושא,בידידיה ששייך אחר דבר כל או

 
Response 

Count

  101

  answered question 101

  skipped question 174


